- Mise en situation

- Le dessin d'ensemble ci-contre représente le verrou d'accrochage
d'un capot de voiture.

- Données
_ Vue de face de 1l'ensemble en coupe A.A
- Vue de gauche partielle des piéces (:)(:)(:)
: - Section sortie B.B
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1' : \ A - En vous aidant du schéma donné "position ouverte", terminer le
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Donner le nom de la liaison entre lés piéces suivantes
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- Comment est effectuée la liaison entre les piéces @ et @ ;

— Donner le nom de l1a piéce (6} et indiquer s2 fonction
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— Quels sont les renseignements donnés par la section B.B ‘
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